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Bříza & Trubač výrazně posílili svůj tým
Advokátní kancelář Bříza & Trubač od 1. ledna 2019 posílili dva zkušení právníci, Marta Zavadilová a
Tomáš Munzar.

JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D., dokončila v roce 2003 magisterské a v roce 2007 doktorské studium
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Během studií absolvovala roční studijní program na
Universität Passau. Od roku 2003 pracovala na Ministerstvu spravedlnosti v mezinárodní sekci,
mimo jiné na pozici ředitelky mezinárodního odboru, vedoucí oddělení mezinárodního práva civilního
a vedoucí oddělení evropského práva civilního. Od roku 2007 externě spolupracovala s Právnickou
fakultou Univerzity Karlovy; od října 2018 zde působí jako odborná asistentka pro mezinárodní právo
soukromé na katedře obchodního práva. Hovoří česky, anglicky, německy a francouzsky. 

Mgr. Tomáš Munzar v roce 2016 absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Od roku 2014
pracoval na oddělení Mezinárodní arbitráže a ochrana zahraničních investic Ministerstva financí,
toto oddělení od ledna 2016 do srpna 2017 také vedl. Od srpna 2017 působí v advokacii, věnuje se
generální praxi. Hovoří česky, anglicky, francouzsky a domluví se též španělsky.
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
Celkové tržby skupiny HAVEL & PARTNERS v roce 2025 přesáhly 1,8 mld. Kč
Z Čech do Evropy: act Řanda Havel Legal se mění na act legal a posiluje mezinárodní identitu
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
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